

# 送女同学回家 被当第三者,惨遭“毒手”

文/虞纵横

11月2日晚,在邵阳城步苗族自治县儒林镇发生一起入室凶案,受害者林家佳送同学刘晓露回家,没想到刚进入刘晓露家中不久就遭遇入室袭击,不幸身亡,犯罪嫌疑人在作案之后逃离现场。案发后,城步县公安局成立专案组,协调上百名警力对犯罪嫌疑人展开围追堵截。



## A 他送女同学回家被捅

11月3日天一亮,邵阳城步上百名警力从四面八方开始集结,在县城及周边各个乡镇展开围捕行动。就在这一天凌晨,城步县儒林镇一居民楼里发生一起持刀入室凶案。邵阳城步苗族自治县公安局刑侦大队大队长汤艳辉介绍:“有一个男子被人捅伤,送到医院之后死亡了。”

案发地点位于当地居民刘晓露的家中,受害男子叫林家佳,今年29岁,是刘晓露的同学。当晚,他们参加完一个同学的生日聚会,林家佳便送刘晓露回家。进屋不久,刘晓露家响起了敲门声,不料站在门外的一名男子竟挥刀刺来。

邵阳城步苗族自治县公安局刑侦大队民警陈俊宇根据现场勘察分析:当时死者的背腰部被嫌疑人用很长的尖刀捅了进去。

等刘晓露和其父母从里屋冲出来,嫌疑人已经逃之夭夭。

## B 嫌疑人究竟是谁?

嫌疑人究竟是谁?他的作案动机又是什么?警方立马展开追查。此时,刘晓露也向警方提供了一条重要线索,案发前,刘晓露曾经接到过一个电话。

给刘晓露打来这个电话的,是她的男朋友林大伟。

这个蹊跷的电话引起了警方的高度重视。警方调查发现,林大伟在案发后就不见了踪影。警方立即调取现场周边的监控查找,终于有了重大发现。

11月3日凌晨2时10分左右,一个穿着灰色上衣的男子,从刘晓露家方向出来,匆匆忙忙走进了一个巷子里面,然后倒着出来一辆白色小车。警方判断,这个男子有重大作案嫌疑。

监控中这名神色匆匆的男

子到底是不是林大伟呢?警方决定对车辆的轨迹展开追踪。通过查看数百小时的监控画面,警方终于在一个高清监控中,找到了车内男子的清晰样貌。根据相关当事人的辨认,这个男子正是林大伟。

林大伟的作案嫌疑迅速上升。为了尽快将林大伟控制归案,警方迅速在各个关键路口布控。从视频得知,当天凌晨6时,嫌疑人飞速驾车经过了一个路口,往县城方向逃离。

城步县公安局立即抽调上百警力,对沿线所有犯罪嫌疑人的车辆被遗弃在一处荒废的水泥厂门口。

该水泥厂位于城步县茅坪

镇,与武冈市、绥宁县、新宁县交界,且山多林密,要找到犯罪嫌疑人无疑难度很大。但警方并没有放弃,一方面向社会各界发出悬赏通告,发动市民协助调查,另一方面则加大周边区域搜查力度,力求发现蛛丝马迹。

邵阳城步苗族自治县公安局刑侦大队大队长汤艳辉介绍:“我们获得的线索,往往都是滞后半个小时到一个小时。但我们没有放弃。”

林大伟因为在山中停留过久,饥寒交迫的他不时地会下山寻找食物,警方由此缩小了搜索范围。

11月7日中午,有居民反映,发现了林大伟的踪迹,民警立即出击,将犯罪嫌疑人林大伟控制。

## C 被误以为是第三者

经过警方四天四夜的努力,犯罪嫌疑人林大伟终于落入法网。审讯中,林大伟也承认了杀害林家佳的犯罪事实。那么,林大伟到底为什么会作出如此疯狂的行为呢?

事情得从六年前说起。当时,林大伟和刘晓露结识,两个已婚的男女很快陷入了爱河,随后各自离婚选择在了一起。然而,没过多久,两人出现了各种摩擦,林大伟还染上了吸毒恶习。“吸毒之后,很少和别人有接触,所以我把感情等全部放在了她的身

上。”

染上毒品后,林大伟的性格也开始发生变化,变得格外敏感,疑神疑鬼。林大伟在接受审问时反问:“你觉得一个女人会真心实意地爱上一个吸毒的男人吗?”

在很长的一段时间内,林大伟每天都跟踪女友刘晓露,企图找到她出轨的证据。这让两人的隔阂越来越深。

在案发当天,跟踪刘晓露的林大伟,终于发现有一名男子进入了女友家中,自认为找到证据的他,瞬间怒火中

烧。他给刘晓露打了一个电话说:“你偷人,终于被我抓到了吧!”

挂完电话,林大伟带着尖刀跑到女友家门口敲门,来开门的正是他所猜忌的男子,悲剧由此发生。

被抓后的林大伟说:“后悔。要是没有后悔药吃就好了,但是没有。”

目前,林大伟因涉嫌故意伤害致人死亡罪已被刑事拘留,案件仍在进一步调查中。

(文中除警察以外,均系化名)

# 建行湖南省分行个人手机银行用户过千万

建行湖南省分行手机银行业务喜获丰收。截至目前,该行个人手机银行用户成功突破1000万户。

在手机银行领域,建设银行是先行者。2004年7月,建设银行在国内首家推出手机银行服务。目前,建行在国内手机银行市场占据最大份额,成为业内领先者。

建行手机银行自推出以来,率先在同业中实现了技术、服务功能和服务流程等多方面的创新,无论是业务功能、服务范围、实用性,还是安全性等方面均处于国内同业的先进水平。建行手机银行推出的服务内容已经基本覆盖了柜台提供的非现金、非票据类业务,包括内容丰富的基金、贵金属、外汇买卖,手机股市、理财产品、债券投资等投资理财服务;快捷好用的账户查询、转账汇款、为本人或他人缴费、个贷查询和还款、手机银行贷款、为本人或他人信用卡还款等服务;以及手机银行特约取款、预约排队取号等特色服务等。在安全领域,建设银行率先在业内推出电子银行业务风险监控平台,通过及时升级手机银行客户端软件、动态短信验证、专业的全天候风控体系等手段,紧抓事前防范、事中监控、事后处理等各个环节,确保客户资金安全,有力地提升客户满意度,有效增强了建行手机银行的核心竞争力。

近年来,建行湖南省分行深入贯彻落实“以人为本,以德治行,构和谐、谋发展、保平安”的办行思路,着力推进经营理念和发展方式转变,加快推进“综合性、多功能、集约化、创新银行、智慧银行”的战略转型步伐,提升风险控制和内部管理水平,各项业务实现跨越式发展,被誉为“三湘金融领头羊”。与此同时,手机银行作为转型发展战略的重要载体之一,建行湖南省分行高度重视,开展了“手机银行尽情播”、“手机支付0元购”等形式多样的手机银行体验活动,深受市场和客户欢迎。并以手机银行等网络金融服务为武器,大力拓展乡镇市场,为县域经济腾飞和新农村建设提供新型金融服务支持。我们相信,建行手机银行业务将在未来的信息化社会中开拓出一片新天地。

中国建设银行始终秉承“以客户为中心”的服务理念,以强大的实力为后盾,为广大社会公众提供更多、更好、更优质的现代金融服务。在互联网金融兴起的今天,随着网络精神、网络思维的引入,“以客户为中心”的理念被赋予了更加充实的内涵。通过产品创新、服务创新和渠道创新,该行今后将进一步丰富和完善手机银行产品功能、尽全力做好客户跟踪服务,让广大客户享受高品质的全方位现代金融服务,更好地服务三湘百姓!



## 湖南首个地铁商业体开门迎客

今日女报/凤网讯(记者李诗韵)12月19日,湖南第一个真正意义上直通地铁的商业体——运达中央广场地铁商业一期开门迎客。这一项目地处地铁2号线长沙大道站内,可无缝连接地铁,并直达运达中央广场项目群。另外,全球顶级装置艺术《雨屋》也于当日开放体验,引发全城集体排队“淋雨”的热潮。

记者从现场了解到,运达中央广场项目包含省内首家全

进口精品超市——运达美生活精品超市以及运达美食代美食广场在内的主营店铺。当日,湖南运达实业集团联合腾讯强势推出的省内首家跨业态智慧生活O2O平台——运达云桃也正式上线。运达云桃整合了运达集团旗下现有的实体服务矩阵,将通过互联网和移动技术手段,为客户提供线上线下无缝对接的集“吃、住、玩、乐、购”为一体的高品质生活方式。